

乐山北站昨日起恢复客运业务

本报讯(记者 宋雪)昨(20)日,位于夹江县的乐山北站正式恢复火车客运业务。记者从乐山北站获悉,目前每天有1对共2个班次的旅客列车停靠乐山北站,市民可从夹江坐火车前往成都、西昌、攀枝花等地。

作为成昆铁路复线扩能改造工程的重要组成部分,乐山北站于2017年5月启动改建,并于2020年10月正式建成。但受成昆铁路地质灾害影响,成都至西昌、攀枝花方向的旅客列车一直停运。

“经过抢修,目前成昆铁路在白天时段恢

复开行成都至西昌、攀枝花方向的旅客列车2对,其中1对停靠乐山北站。”乐山北站相关负责人告诉记者,车站提前做好准备工作,增加工作人员,对设备设施等进行调试,并于1月20日起正式恢复火车客运业务。

记者从12306官方网站查询获悉,目前停靠乐山北站的为T8869次列车和T8870次列车,其中T8869次列车于6时39分自成都南站发出,于8时17分停靠乐山北站,于21时12分抵达攀枝花南站;T8870次列车于8时18分自攀枝花南站发出,于20时27分停靠乐山北

站,于21时53分抵达成都南站。

记者注意到,目前停靠乐山北站的2个班次的列车,在沿线彭山、峨边、普雄、西昌、米易等站点均设有停靠。而票价方面,乐山北站往返成都南站的硬座18.5元,硬卧64.5元,乐山北站往返攀枝花南站的硬座86元,硬卧152元。

“春运即将到来,同时也是疫情防控特殊时期,工作人员对车站及设施进行了清洗消毒,每趟列车停靠后也会进行消杀,此外还加强体温监测、口罩佩戴提示等常规工作,确保市民安全顺利出行。”乐山北站相关负责人说。



挂灯笼 选春联 乐山中心城区 年味渐浓

本报讯(记者 谭智鹏 摄影报道)昨(20)日上午,乐山市中心城区春节氛围渐浓。记者发现,乐山中心城区竹公溪路、绿心路、长青路等路段已逐步挂上了大红灯笼,为市区增添了不少节日的喜庆与年味。

与此同时,不少市民也开始着手春节期间居家氛围的营造。在乐山中心城区长江市场,许多商家已经把各种春联、灯笼、中国结等春节年货用品摆上了货架,前来选购的市民络绎不绝。据了解,目前市场上与牛年相关的新春饰品有近200个品种,价格从5元到150元不等。



绿心路一侧已挂上灯笼



施工人员为灯笼接电

开车走神驶入对向车道 差点酿成大祸

本报讯(记者 罗晓玲)近日,一名网友向乐山市公安局五通桥分局交警大队举报,他在五通桥区龙翔路行驶时,前方突然出现一辆逆行的小车,两车险些相撞。

通过网友提供的行车记录仪视频可以看到,当天上午8时许,该车在龙翔路行驶,正欲从左侧车道超越一辆罐车。突然,一辆正在逆行的灰色小车出现在前方。该车快速反应,减速避开灰色小车,现场非常危险。

接到举报后,乐山市公安局五通桥分局交警大队城区中队立即联系灰色小车主左某,通知其到该大队接受调查。

经询问,民警了解到,当天上午,左某驾驶号牌为“川L98×××”的灰色小车途经五通桥区龙翔路时,因走神将车驶入了对向车道,差点与对向车辆发生碰撞,左某意识到自己逆行后立即在原地掉头。该大队民警依法对驾驶人左某进行罚款100元,机动车驾驶证记3分的处罚,同时对左某进行了严厉的批评教育。

交警提醒市民,在行车过程中要集中注意力,各行其道,养成良好的驾驶习惯,做到文明安全驾驶,如果您身边出现不文明交通违法行为或交通违法现象,可随时向交警部门举报。

不挂号牌上高速 驾驶员遭查处 记12分

本报讯(记者 谭晓勇)成都籍驾驶员胡某几天前拿到了车辆号牌,但是看到临时号牌还没有过期,为防止在成乐高速公路上超速行驶被电子设备抓拍到,胡某继续使用临时号牌上路。不过胡某很快就被民警拆穿了“把戏”,被处以罚款200元、记12分的严厉处罚。

1月15日11时10分,按照“护旗1号”行动工作部署,四川省公安厅高速公路公安局四分局四大队与乐山警务责任区民警在G0512成乐高速公路乐山北收费站设卡执勤时,发现一辆无牌白色大众小型轿车驶进检查区,于是对其展开详细检查。车辆靠边停稳后,民警要求驾驶员出示相关证件,驾驶员拿出驾驶证和一张临时号牌,并称自己刚买了这辆二手车,车辆号牌正在申领中。民警发现驾驶员神情紧张,眼神飘忽不定,心中顿生疑虑。经过仔细检查,民警在该车后备箱内发现一副川LJ2P××崭新车辆号牌,经查询核对为该车辆牌照。民警对胡某进行了严厉批评教育,并依法对胡某的违法行为进行处罚。